10 xki1ace
Tema: O0as 0MoJI0rus

3aganue 1
B caBaHHaX M HEKOTOPBIX JIPYTUX COO0OIIEecTBaX OBIBAIOT YacThie MoXkapbl. Kakue

MIPUCTIOCOOJICHNS PACTEHUHN K )KU3HU B ATHX YCIOBHSIX BbI MOXKETE yKa3aTh?
(12 6amoB)

3ananmue 2
Mosket mu neBouka 6oeth reMmodpunueii? OTBeT 000CHYHTE.
(12 6amoB)

3ananue 3

Ha BHyTpeHHEW CTEHKE >KEIyJiIKa pa3BUBACTCA OMyXOJb. M3BECTHO, YTO KIIETKU
ONyXOJId YYBCTBUTEJbHBI K OIPEICICHHOMY H3JIydeHHI0. Bpaum pacnosararor
puOOpaMu, KOTOPhIE CIIOCOOHBI C(DOKYCHUPOBATh M3ITYyUEHUE C 3aJITaHHOM YacTOTOM
U UHTCHCUBHOCTBIO B BHUJIC JIy4a JIFOOOTO CEUCHHS C OYEHb BBICOKON TOYHOCTHIO.
N3nyyenue CBOOOJHO TMPOXOAUT Yepe3 JIIOOble TKAaHM, HE MEHSS CBOMX
XapaKTEPUCTUK. 3I0POBbIC KJICTKH TKAHEW CamMOro »elyaKa TOXKE YyBCTBUTEIbHBI
K 3TOMY H3JIYYEHHUIO, IPUYEM KIIETKH OMyXOJHU MEepPeHOCAT 103y o0iydeHus B 1,5
paza OOJbIIYI0, Ye€M 3J0pOBbI€ KJIETKH. MOXKHO JIM HM30aBUTCS OT OIYXOJIH,
BO3JICHCTBYS HA HEE STUM U3JITYYCHUEM?

(12 6anmoB)

3ananmue 4
OtBeThTe Ha Bompoc. [louemy KoXka 4esloBeKa KPACHEET U Ha JKape, U Ha MOpo3e?
(12 6anmoB)

3aganue 5

[lepen TemM Kak BBECTH OOJBHOMY JIEKQPCTBO HEMOCPEACTBEHHO B KpOBb,
MEJICECTpa HAKJIQJAbIBA€T €My JKTYT BBIIIE JIOKTI W MOpeiiaracT >HEPTUYHO
C)KUMATh M pa3XUMaTh KUCTh PYKH B KyJIaK. YeM 3TO MOXXHO OOBSICHUTH?

(12 6anmoB)



10 knace
3ananme 1
VYueHble BBIACHUIIM, YTO B OJHOM M3 O3€p TeMIeparypa WM KOHILCHTpALus
PacCTBOPEHHOTO B BOJAE KHCIOPOJa BO BTOPOW IOJOBHUHE JIETa WU3MEHSIOTCA Ha
rIyOMHE Tak, Kak IoKa3aHo Ha pucyHke. Kak Bbel jgymaere, Kakumu
OMOJIOTMYECKUMH MPOLECCAMU MOXHO OOBSICHUTh MOJOOHBIA XOJ H3MEHEHHUS
COJIep KaHMs KUCIOpOAa B 3aBUCUMOCTHU OT ITyOUHBI?

- }L/f/
) g

(20 6amoB)
Obopyoosanue: mucT OymMaru, pydka.



3aganue 2

Kakwue cBsI3u CyIIeCTBYIOT MEXIy TpUOaMH U HACEKOMBIMU ?
(20 6amoB)

Obopyoosanue: TUcT Oymaru,
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